

बारम्बार सोधिने प्रश्नहरू

कुन-कुन पार्क, मनोरञ्जन स्थलहरू खुला छन्?

जुन 4 बाट, धेरैजसो राज्यद्वारा-व्यवस्थित सार्वजनिक स्थलहरू **दिनको प्रयोग**को लागि पुनः खुला भएका छन्। सरकारको चरण 2 मा पुगेका धेरै काउण्टीहरूमा **शिविर** पुनः खुला हुँदैछ। Jay Inslee को [Safe Start](#) योजना। चरण 2 मा रहेका काउण्टीहरूका राज्य पार्कहरूमा राज्यद्वारा-व्यवस्थित डुङ्गा जलावतरण र बन्दरगाहहरू पनि खुला छन्।

शिविरस्थल, पार्क र राज्यद्वारा-व्यवस्थित अन्य मनोरञ्जन स्थलहरूको वर्तमान स्थिति फेला पार्न निम्नमा जानुहोस्:

- Washington State Parks — [पार्कहरूको स्थिति](#)
- Washington Department of Fish and Wildlife — [समापन र प्रतिबन्धहरूको सूची](#)
- Washington State Department of Natural Resources — [मनोरञ्जन सुरुवातहरू](#)

ध्यान दिनुहोस्: चरण 2 मा रहेका काउण्टीहरूका केही पार्कहरू काउण्टीका अधिकारीहरूको निर्देशनको आधारमा शिविरका लागि तुरुन्तै **नखुल्न सक्छन्**। Washington State Parks ले शिविर पुनः खुला गर्ने उत्कृष्ट पद्धति फेला पार्नको लागि यी समुदायहरूलाई सहायता गर्छ र तिनीहरूसँग काम गर्न जारी राख्छ।

मलाई Discover Pass आवश्यक हुन्छ?

हुन्छ। Washington State Parks र Department of Natural Resources (DNR) द्वारा व्यवस्थित गरिएका राज्य मनोरञ्जन स्थल र पानी-पहुँच स्थानहरूमा तपाईंको सवारी साधन पार्क गर्नको लागि Discover Pass आवश्यक हुन्छ। यी स्थलहरूमा राज्य पार्क, पानी-पहुँच ठाउँ, सम्पदाको स्थान, वन्य जीवन तथा प्राकृतिक क्षेत्र, DNR शिविरस्थल, ट्रेल तथा ट्रेलहेड र DNR द्वारा-व्यवस्थित सबै उच्च भूमिहरू समावेश हुन्छन्। Discover Pass राज्य पार्कहरूमा दिनको प्रयोगका भेटहरूका लागि मात्र आवश्यक हुन्छ।

Washington Department of Fish and Wildlife (WDFW) द्वारा व्यवस्थित गरिएका स्थलहरूमा पनि Discover Pass आवश्यक हुन्छ। यसमा तपाईंसँग पहिले नै योग्य शिकार गर्ने वा माछा मार्ने अनुमतिपत्रको खरिदको साथमा जारी गरिएको [Vehicle Access Pass](#) हुँदा बाहेक पानी-पहुँच र वन्य जीवनका क्षेत्रहरू समावेश हुन्छन्।

मैले राज्य स्थलहरू बन्द रहेको समयको लागि मेरो Discover Pass मा विस्तार वा रिफण्ड प्राप्त गर्न सक्छु?

हामी Discover Passes मा रिफण्ड वा समय विस्तार गरिरहेका छैनौं।

Discover Pass को वार्षिक खर्च \$30 हो। दिनको पासको मूल्य \$10 हो, त्यसैले वार्षिक पासको रकम मात्र तीन वटा भेटमा तिर्नुपर्छ।

12 महिनाले भाग गरेपछि, त्यसबाट \$2.50 को मासिक खर्च आउँछ। राज्य स्थलहरू मात्र पाँच हप्तामा मार्च 23 देखि मे 5 सम्म बन्द रहेका थिए।

State Parks (राज्य पार्क) ले पछिल्लो अत्यधिक मन्दीमा अनुचित कटौतीको नियन्त्रणमा — यस वसन्त ऋतुमा आकस्मिक राजस्व घाटाको सामना गरेको छ।

यद्यपि, हामी तपाईंलाई धेरैजसो यस ग्रीष्म ऋतुमा र यसपछि आफ्नो पासबाट सम्भव रहेको अधिकतम मान प्राप्त गर्नको लागि वाशिङ्गटनका राज्य पार्क र राज्य स्थलहरूको मजा लिन प्रेरित गर्छौं।

खेलमैदानहरू खुला छन्?

राज्य पार्कका खेलमैदानहरू COVID-19 को फैलिने क्रमलाई घटाउने थप सूचना नआउँदासम्म बन्द रहन्छन्।

शौचालयहरू खुला रहनेछन्?

रहनेछन्। खुला रहेका पार्कहरूमा, शौचालयहरू दिनको प्रयोगका खुला क्षेत्र र शिविरस्थलहरू खुला रहेका क्षेत्रहरूमा उपलब्ध हुनेछन्। शौचालयहरू केही स्थान र बन्द शिविरस्थलहरूमा बन्द रहन सक्छन्।

तयार रहनुहोस्। कृपया आफ्नै व्यक्तिगत सुरक्षात्मक उपकरण, पानी, साबुन, ह्याण्ड सेनिटाइजर तथा ट्वाइलेट पेपर ल्याउनुहोस् र तपाईंले आफूसँग भित्र ल्याउनुभएको कुनै पनि कुरालाई बाहिर निकाल्नुहोस्।

पार्क कार्यालयहरू अझै पनि आगन्तुक केन्द्र र पार्क भवनहरू जस्तै सर्वसाधारणका लागि बन्द रहेका छन्।

जहाज गोदाम, डुङ्गालाई बाँधेर राख्ने ठाउँ र समुद्र-तट पार्क सुविधाहरू खुला छन्?

जहाज गोदामको प्रयोगलाई अनुमति दिइएको छ र खुला रहेका पार्कहरूमा डुङ्गालाई बाँधेर राख्ने ठाउँको सुविधा उपलब्ध छ। जहाज गोदामहरू प्रयोग गर्ने मानिसहरूले आफ्नो घरपरिवारको सदस्य नरहेका मानिसहरूसँग शारीरिक दूरी अपनाउनु पर्छ।

समुद्र-तटको राज्य पार्कका शौचालयहरू सीमित आधारमा खुला रहनेछन्। कृपया आफ्नो फोहोर बाहिर निकाल्नुहोस् र टापुहरूमा पिउनयोग्य पानीको अपेक्षा नराख्नुहोस्।

समन्वयनलाई निरीक्षण वा व्यवस्थित गरिनेछ? डिन्चीहरूका समुद्रतट अवतरण क्षेत्रहरू कस्तो छन्?

समन्वयनलाई COVID-19 का समापनहरू भन्दा पहिले रहेको अनुसार निरीक्षण र व्यवस्थित गरिनेछ। कुनै पनि विशेष नियमन स्थापना गरिएको छैन।

पम्पआउटहरू खुला र सञ्चालित छन्?

राज्य पार्कभित्र अवस्थित केही पम्पआउटहरू खुला छन्।

वाशिङ्गटनका धेरैजसो पम्पआउटहरू सार्वजनिक वा निजी बन्दरगाहहरूमा अवस्थित छन्। माझीहरूले बन्दरगाहहरू खुला र पम्पआउटहरू सञ्चालित छन् वा छैनन् भनी फेला पार्नको लागि तिनीहरूको जाँच गर्नुपर्छ। वाशिङ्गटन पम्पआउटका स्थानहरूका लागि, निम्नमा जानुहोस्: parks.state.wa.us/657/Pumpout

यदि पार्क दिनको प्रयोगको लागि मात्र खुला हुन्छ भने, कुन समयमा पार्क बन्द हुन्छ?

दिनको प्रयोगका पार्कहरू सन्ध्याकालमा बन्द हुन्छन्।

मैले मेरो शिविर वा रातको आवास आरक्षणको पूरा रिफण्ड प्राप्त गर्नेछु?

यो निम्न कुरामा आधारित हुन्छ...

- **समापनहरूद्वारा प्रभावित रातका आगन्तुकहरू:** हामी समापनद्वारा प्रभावित रातका आरक्षणहरू सहितका आहन्तुकहरूलाई पूरा रिफण्डहरू उपलब्ध गराउनको लागि सम्पर्क गरिरहेका छौं।
- **खुला रहेका शिविर पार्कहरूका आगन्तुकहरूले** दुई वटा रिफण्ड नहुने कारोबार शुल्क (\$8 देखि \$10 सम्मको आरक्षण शुल्क र \$8 देखि 10 सम्मको रद्द गर्ने शुल्क) भन्दा कम रहेको रातको बसोबासको पूरा रिफण्ड प्राप्त गर्न सक्छन्। आरक्षण शुल्क अनलाइन गरेमा \$8 हो र फोनमार्फत गरेमा \$10 हो।

यदि तपाईंसँग आफ्नो हालको शिविर आरक्षण सम्बन्धी जिज्ञासा भएमा, कृपया (888) CAMPOUT वा (888) 226-7688 मा फोन गर्नुहोस्।

यदि मसँग शिविरको लागि हाल बन्द रहेको पार्कमा आरक्षण भएमा के हुन्छ? यदि मेरो आरक्षण रद्द भएमा मलाई कहिले थाहा हुनेछ?

हामीले यो परिवर्तनशील अवस्थाको सामना गर्नु परेको हुँदा हामी तपाईंको धैर्यताको लागि धन्यवाद दिन्छौं। हामीलाई तपाईंका बिदा योजनाहरू महत्त्वपूर्ण छन् भन्ने थाहा छ र हामी तपाईं यस ग्रीष्म ऋतुमा तपाईंको मनपर्ने वाशिङ्गटन राज्य पार्कमा शिविरमा रहन सक्षम हुनुहुनेछ भन्ने आशा राख्दछौं।

त्यस कारणले गर्दा, हामी तपाईंले बुक गर्नुभएको मितिसम्म शिविरको लागि पार्क पुनः खुला नहुने कुरा प्रति लगभग निश्चित नहुँदासम्म हामी आरक्षणहरू रद्द गर्न हिचकिचाउँछौं। त्यसैले, तपाईंले हामीबाट तपाईंको योजनाबद्ध बसोबास अधिका केही दिनसम्म सूचित नहुन सक्नुहुन्छ।

यदि हामीलाई शिविरको लागि बन्द रहेको पार्कमा आरक्षणहरू रद्द गर्न आवश्यक परेमा, हामी तपाईंलाई इमेल मार्फत सम्पर्क गर्नेछौं र तपाईंले पूरा रिफण्ड प्राप्त गर्नुहुनेछ।

तपाईंका आरक्षण सम्बन्धी विशेष जिज्ञासाहरूका लागि, कृपया हाम्रो आरक्षण टोलीलाई 888-CAMPOUT (888-226-7688) मा सम्पर्क गर्नुहोस्।

राज्य स्थलहरूमा भिडभाडका समस्याहरू भएमा तिनीहरू बन्द हुनेछन्?

हामीले स्थलहरू पुनः खुला गरेको हुनाले, हामी मानिसहरूलाई सामाजिक दूरी अपनाउन जारी राख्न अनुरोध गरिरहेका छौं। यदि हामीले ठूलो समूहहरूको जमघट वा सामाजिक दूरी कायम नराख्ने मानिसहरू देखेमा, हामीले पार्कहरू भित्रका बन्द रहेका पार्कहरू वा क्षेत्रहरूमा हेर्नुपर्ने हुनसक्छ।

यदि COVID-19 सँग सम्बन्धित नयाँ सुरक्षा सरोकारहरू देखिएमा, Washington Departments of Fish and Wildlife (WDFW) र Natural Resources (DNR) र State Parks (राज्य पार्क्स) मा सार्वजनिक स्वास्थ्य तथा सुरक्षाको संरक्षण गर्नको लागि सीमित सूचना दिइएका क्षेत्रहरू बन्द रहन सक्छन्।

मैले WDFW लाई वन्य जीवनका क्षेत्रहरूका भिडभाड, फोहोर वा अन्य सरोकारहरू वा डुङ्गा जलावतरणहरूको कुनै पनि समस्या कसरी रिपोर्ट गर्न सक्छु?

मानिसहरूले Washington Department of Fish and Wildlife को वेबसाइटमा [समस्याहरू रिपोर्ट गर्न](#) सक्छन्।

म अझै पनि आफ्नो स्थानीय राज्य पार्क सफा गर्न र व्यवस्थित राख्न मद्दत गर्नको लागि स्वयंसेवक बन्न सक्छु?

यस समयमा सक्नुहुन्न। हामी हाम्रा स्वयंसेवकहरू र उहाँहरूको मेहनतको समयको कदर गर्छौं। यद्यपि, थप सूचना नआउँदासम्म कुनै पनि स्वयंसेवक क्रियाकलाप हुनेछैन। State Parks (राज्य पार्क्स) ले यस ग्रीष्म ऋतुपछि शिविर



सञ्चालन र अन्य स्वयंसेवक कार्यक्रमहरू पुनः आरम्भ गर्न काम गर्दैछ। [अद्यावधिकहरूको जाँच गर्नुहोस्](#) वा Volunteer Program मा [इमेल](#) मार्फत सम्पर्क गर्नुहोस् वा (360) 902-8583 मा फोन गर्नुहोस्।

क्याबिन र कुटीहरू कहिले खुल्नेछन्?

[क्याबिन, कुटी र ग्रामीण शरण स्थलहरू](#) नयाँ आरक्षणहरूका लागि जुन 30 सम्म बन्द रहन्छन्। जुनमा खोल्न सक्षम रहेका क्याबिनहरूका लागि, विद्यमान आरक्षणहरू प्रदान गरिनेछ।

सामूहिक शिविरस्थलहरू खुला हुन्छन्?

समूह शिविरहरू थप सूचना नआउँदासम्म बन्द रहन्छन्।

बिदा घरहरू खुला हुन्छन्?

[बिदा घरहरू](#) थप सूचना नआउँदासम्म बन्द रहन्छन्।